
Ч 85. Львів, субота дня 18. цьвітня (І. мані 1909. Річник ХНІ.

Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
ва цїлии рік . . .  20 кор. 
на пів року . . .  10 кор. 
на чверть року о кор.
на місяць . . 1'70 кор.

За границею:
иа цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 долярів, або 12 
рублів; з висилкою двічи 
в тижни б1/, доляра, або 10 
рублів; з висилкою іцо субо
ти 4’/2 доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

»Вирвеш ми очи і пушу ми зпрвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми сер е і віра руека.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Льісаі що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о‘І2 год. пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана»приул. 
Оссолїньских ч. 11. (партер) 
(фронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґецциі 
Соколопского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав сялише 
ва попереднє застережене,- -

Реклямациї неопечатаві в 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесепя по ЗО сот. 
від стрічки.

П о з і  р!!
Просимо прочитати червоні числа на п о т о 

вій адресі! Пояснене на початку „Новинок".

Змаганє правительства до 
поправи краєвих Фінансів.

(Д) Значний зріст видатків на краєві 
потреби (будову краєвих доріг, шпиталі, 
школи ітд.) а в части також невідповідна 
господарка довели до того, що фінансский 
стан коронних країв останними десятилїтя- 
ми значно погіршив ся і що вельми зросли 
недобори в краєвих буджетах. Огсей лихий 
стан кпаєвих фінанеїв приневолив прави* 
тельство занити ся еею справою, а недавно, 
як ми вже звіщали, відбула ся анкета кра
євих маршалків, скликана правительством 
до Відня. На сій анкеті- мінїстер скарбу др. 
Б і л ї н ь с к и й  предложив два начерки 
законів, з котриходен обнимав у правильне- 
не переказуваних з державних засобів, квот 
«о . фондів V оонижеяє Ііиміру ре
альних податків, ^'другий відносить ся до 
краєвих предогог і веденя та контролі кра- 
евої господарки.

Перший закон тут згаданий постана- 
і ляє. що краєвим фондам будуть дані за 
соби з державних фондів в рр. 1910— 1919, 
котрі в р. 1910 будуть виносили 105 мілїо- 
нів, а відтак що рік будуть збільшувати ся 
о 2 мілїони, так що в 1919 р. дійдуть до 
123 мілїонів. Сї засоби будуть виплачувані 
з кінцем кождого чвертьроча. Такі засоби 
дістануть лише ті краї, в котрих в роках 
1910— 1919 не будуть побирані додатки 
краєві від пива і горячих напитків, в ко
трих буде проголошене звільнене особисто- 
доходої ого податку від кр. додатків а на 
останку, в котрих буде близше краєвим за
конодавством управкльнена краєва госпо
дарка а особливо обезпечене покриване 
видатків правильними доходами.

Се не доторкує ся шинкових належи- 
тостий в Галичині і Буковині, щоби засоби 
признавані для країв були зависимі від то
го, що від горячих напитків не побирає ся 
кр. додатків. Се услівє буде що до пива в 
Галичині вважати ся тоді вже виконаним, 
наколи краєвий податок від пива не зовсім 
буде знесений, але від 1. січня 1909 у ви
соті 4 К від гектолітра буде побираний, або 
буде заступлений підвисшенєм шинкової 
належитости від пива не більше як 4 К. 
Соймові ухвали що до тих условин мають 
бути переведені найпізнїйше до 31. грудня 
1909. В краях, в котрих ті условини будуть 
сповнені, буде ґрунтовий податок обнижений 
о 15% , отже о 19 3%  означеного чистого 
доходу крім того обнижить ся податкова 
стопа домового податку з виїмкою пяти- 
процентового податку від вільних і від за- 
робкового податку домів о 12 5%  дотепе
рішнього виміру. Походячі з 1909 року 
доходи, з прямих особових податків не бу
дуть ужиті способом означеним в законі, 
але остануть в державнім скарбі. На місце 
квоти, яка припала би краєвим фондам на

Отвертий лист
до 5п. Дана Дома д-ра Д. Зїїрильобского.

Високоповажаний Пане Меценасе-После! 
Знайоме Вам село Існас в Коломийщинї, зна

йоме вже хотяйби тому, що се місце замешка- 
ня Вашого щирого Товариша і звісного пропаґа- 
тора радикалізму, Павла Лаврука.

Заким Ви зачали ту свою роботу, порозгіар- 
цельовували люди за почином іспаского пороха 
бл. п. о. В. Балицкого межи себе цілий обшар 
двірский, на місци коршем станули крести, на 
дворищи побудозано дім громадский і читаль
ню, заведено тверезість, люди зачали горнутись 
до п;«осьвіти.

Зачалась однак Ваша робота.
Сьвященикови, що рад був віддати за нарід 

житє, бризнули ученики з Вашої школи обидою: 
„колись Поляк — іди на Мазури “. Коли єму та 
ка дяка підкосила житє, поставлено єму ва сьвя- 
ченім місци такий радикальний памятник, що 
навіть дикуни мають для него сховок як вже 
не инде, то все такой бодай поза хатою...

Добра проновіданого радикальною наукою 
не видно, не видно також здїйсненя бодай одної 
з тих безчисленпих обіцянок, щосьте ними так 
щедро в Ваших передпосольских бесідах на всі 
боки сипали. Видно однак таке: Дня 26. с. м. 
убивають в Іспасї 18-лїтного леґіня Гриця Сто- 
впюка. В початках цьвітня засуджують в Коло
миї на півтора року тяжкої вязницї за порубане 
безборонної дівчини Дмитра Бойкова, а засудять 
ще за розбійничий напад серед білої днини. Пе
ред несповна трома роками застрілено Василя 
Сторожука. Ніяка майже неділя не обійдесь ту 
без тяжілої або лекшої не то вже бійки, але 
справдїшної різанини-стрілянини. Не. говорю вже 
о крадежах, вломах, розпусті, кривоприсягах та 
безнастанних процесах о леда марницю. Ви, Вп. 
їане Докторе, знаєте о тім яко адвокат дуже 

добре і не заперечите мабуть висказу одного

основі закони з 8 «дипця 1909 рік, буде 
краям за сей рік з  державних фондів 
переказана квота ЗО мілїонів корон.

Другий закон в горі згаданий постана- 
вляє, як має бути ведена краєва господар
ка, як має бути уложений буджет краєвий 
і що повинно містити ся в кр. буджетах. 
Б §. З ііредлоги вимагає ся, щоби в будже
тї звичайні видатки не були виспіє прелі- 
міновані, як се може бути покрите прелїмі- 
нованими звичайними доходами. Виїмка мо
же лише бути зроблена в надзвичайних на- 
родо-господарских обставинах і наколи не 
треба побоювати ся загрози краєаої госпо
дарки. При нідвисшеню звичайних видатків 
треба також подбати про підвисшенє зви
чайних доходів. Наколи не узгляднено тих 
засад, тоді може псслїдувати автоматичне 
підвисшенє ухвалених прямих додатків по
даткових в такім вгмірі, який випливає з 
рівномірного розкладу недобору між пра
вильними видатками а правильними дохо
дами на всі обовязані до додатків прямі 
податки. Виїмка може бути зроблена на о- 
снові окремої ухвали сеймової з цїсарскою 
санкциєю. Для контролі краевої господарки 
має бути установлена контрольна комісия 
для коаєщізі .(Іфзаяф  -Л> о б о ад к я  окздгні 
в начерку заксна.

коломийсксго судовика, що само одно село Ісгіас 
дає коломийскому судова майже тілько до ро
боти, що решта сіл в повіті разом.

Осьміляюсь, Пане Докторе, просити о поя
снене, хто відповість перед Богом і народом за 
таке моральне одичінє? Сьвященик може, або, 
як Ви кажете, прі? Таже він робить, що лиш 
має сили, аби було якось инакше, але що з то
го! Ваші помічники научили вже той нарід да
вно попам не вірити. Школа -  гіросьвіта? От такий 
Микола Каливяк, що просьвічав ся радикальною 
наукою від самого єї заведеня в селї, просьвітив 
ся межи вами так дуже, що в кінци остогидло 
єму безнастанне юдженє, утяв поли від всіх 
„славних" киринь і забіг, щоб лише .як дальше 
від радикалізму утечи, в обійми — Качков- 
ского...

Не вірять попам, але не вірять вже і вам 
Одно, що з цілої тої науки приймилось — се то, 
що „всьо вільно". Вільно завзятому „козакови" 
піячити, лайдачити, стрілитись, вільно робити 
всьо після власної уподоби... Але скажіть самі, 
що стаиесь з тим бідним, так тяжко обманеним 
новітною наукою народом, наколи в  него вірою 
стане бук *), а моралею брехня?

„Огь плодові, ихт, познаєте ихт,“, сказав 
Той, що в маяченю декого не був Богом, лише 
ззцчаїіненоким собі чоловіком, але признаєте ма
буть саміж, що як з цілої радикальної роботи 
вийде лише тілько хісяа, як єго намножилось в 
Іспасї, то чи не погана була і сама робота?...

о. Евг. Данилович.
Іспас, 27. IV. 1909.

Державна рада.
На засіданю з 28. с. м. з нагоди внесених 

законів що до зміни деяких постанов про пода
ток від горівки, і підвисшеня податку від пива 
та нового управильпеня передачі державних фон
дів до краєвих і знижки реальних вимірів, за
брав голос мін. скарбу Білїньский і зазначив, 
що за те, що правительство тепер робить, при- 
няло ся опо по добрій розвазі. Мінїстер перечив 
тому, мов би поправа краєвих фінансів була тіль
ки приводом до переведеня великого фіскально
го пляну та, буцім то правительство позискані 
приходи хоче обернути на видатки заграничної 
політики. На загранпчну політику богато не.тре- 
ба, всего 12 мілїонів в рік. В буджетї виносить 
річний приріст приходів 100 мілїонів а розходів 
165 мілїонів короп, так, що властиво недобір і 
тепер є звичайний.

З  уваги на постійний недобір треба би но- 
робити якісь ощадности. Держава має свої зви
чайні недобори, але они перестануть бути зви
чайними, коли до них і краї прилучать свої зви
чайні недобори. З  двох звичайних повстане оден 
великий незвичайний недобір. Краєві недобори 
виносять разом 41 мілїонів корон. Щож тут по
радити ? Податки треба побільшити, але треба 
також узгляднити і перетяженє найбіднїйших 
верстов населень. Се можна би осягнути підвис- 
шенем безносередних податків, коли би притім 
менше обтяжено біднїйші веретви.

♦) От і редакция „Гром. Голосу", що допо- 
минав ся чесної, поважної боротьби, не знає ин- 
шого аргументу, як „хлопский параграф" —■ і се 
має бути культурність! (гл. в ч. 15. і 16. статю 
„Вовк у селяньскій масці!" — Рєд.).



Система прогресивного доходобого податку 
щойно почала ся вживати і податники не хотять 
подавати фактичної висоти приходів. Говорять, 
що треба побільшити маєтковий податок, а деж 
его вже причіпиги, коли там все оподатковане? 
Так само годі підвисшити і податки від танти- 
єм, бо і так вже акцийні товариства обложені 
11% податком; впрочім сего державі за мало.

За кілька тижнів предложу — говорив мі- 
нїстер — закон в справі прогресивного спадко
вого податку (Оплески). Але сей податок також 
не богато поможе державі, бо звільнить ся від 
него дрібні спадщини і поробить ся деякі пільги. 
Прихід побільшить ся ледви на 10 до 11 мі
лїонів.

Остають ще тільки споживні податки. По- 
передний мінїстер хотів підвисшити податок 
тільки від горівки, але сего за мало було би на 
саму тільки поправу краєвих фінансів і не обтя
жувало би всіх країв однаково, бо в однім пють 
горівку, а в иніпих пиво. Тому треба подумати 
і про пиво. Тепер держава матиме більші при
ходи і дасть щось на поправу краєвих фінансів. 
Половину частини гроший призначених для кра
їв, розділить ся між них після числа населеня, 
четвертину після споживаня пива, а четвертину 
після споживаня горівки, (з сего послїдного і Га
личині щось припаде).

Після того ключа кождий край дістане та
ку суму, на яку собі заслужив. А передача суми 
краєви буде зависима передовсім від того, чи і 
на дальше особисто-доходовий податок буде сво- 
бідний від додатків.

Зокрема пиво є нерационально оподаткова
не, бо поодинокі краї побирають від него крає- 
вий додаток в неоднакових висотах. Мінїстер 
протеттує проти заміту, наче би наслідком під- 
висшеня податку від пива, оно зараз мало по- 
дорожіти о цілу квоту підвисшеня; як краї ді
стануть якісь квоти за випиване сего напитку на 
поправу своїх фінансів, то тоді знижать они 
краєві споживні додатки. Нам ходить іно о те, 
щоби взяти податок з такого великого витвору 
як пиво для держави, бо на ділі він їй належить 
ся. Се робимо ми не для користи, а для ф нан- 
сово-полїтичних інтересів, а нині остання нагода, 
бо всі краєві закони про податок від пива тра
тять з кінцем грудня с. р. обовязуючу силу.

Краї дістануть від держави разом 106 мі- 
лїонів корон, а крім того ще по 2 мілїони що 
року і то через 9 літ. Отже з пива і з горівки 
держава мало що дістане, всего 22 до 23 мілїо
ни. Тож, коли з надвпшки, яка виносить 64 мі
лїони, дає ся краям 41 мілїон, а державі тільки 
останок 23 мілїови, то нема що говорити, що 
держава побільшує фіскус.

Дальше зазначив бесідник, що треба за
держати бонїфікацию горалень. У вторічній пред- 
лозї означено сю бонїфікацию на 4 К, але що 
Мадяри додали ще корону, то і ми її додамо. 
Дотеперішну постанову, що рільничих горалень 
не вільно будувати на добрій землі, змінено о 
стілько, що ся справа є вже в руках міністер
ства рільництва і скарбу. Горальню можна побу
дувати і на добрій землі, коли ходить о інтере
си рільництва. Держава заробить всего на пиві 
23 мілїони, а на прогресивнім податку від спад
щини 11 мілїонів (внесене в справі сего податку 
буде поставлене за кілька тижнів), а крім того 
заробить ще на підвисшеню зелїзничих тариф. 
Се послїдне підвибшене є зовсім оправдане. Мі
нїстер є за удержавленєм зелїзниць, але тільки 
тодї, як они приносять державі зиск, бо инакше 
навіть само населене виступило би проти удер- 
жавленя.

Що до краєвих фінансів, то правительство 
домагає ся, щоби краї краєвими законами упра- 
вильнили свою краєву господарку. Ми всі авто
номісти любимо свій край, але треба признати, 
що фінансова господарка країв виглядав лихо, 
буджетовапв в  перестаріле, сойми ухвалюють со
бі часто звичайні видатки, на котрі нема звичай
ного приходу -й. ухвалюють надзвичайні видатки, 
що переходять рами буджету, а краєвий виділ 
не може сему зарадити. Все те повинно бути 
управильнене, а правительство предложить кра
ям  взірцевий закон. Дальше заповів бесідник 
цілковите знесене т. зв. шинкарских оплат, 8 
1901. року., бо кошти стяганя сего податку за
надто великі.

Пос. Ґурскі: Можна знести податок від битя 
худоби.

Др. Білїньский: Я вже і про се думав. Сей 
податок виносить 13,360.000 К, але знесене єго 
може вийти не в користь споживників, тілько 
різників.

Пос. Ґурскі: Се треба зробити яко послідо
вність нових договорів.

Др. Білїньский: Я готов се зробити, але за
раз прийдуть сойми і громади і скажуть, що не 
мають основи до додатків.

Начерку закона в справі податків від бу
динків не предложив я тепер, бо не знаю, чи що 
з того буде. Я хотів би, щоби зменшено податки 
не лише від маленьких хаток, але і від більших, 
бо в деяких краях не будують таких малих ха
ток, а знижене сего податку повинно вийти на 
користь веїм краям.

Що до домово-чиншового податку, то не 
міг я дізнати ся, яке становище заняла в сій 
справі податкова коміеия. Дехто вважав сей на
черк дуже добрим, а инші знова відкидають єго 
а Ііт іп е . При домово-класовім податку знижка 
виносила би доразу яких 8 мілїонів, а при до
мово-чиншовім знижку переведено би постепен- 
но аж до 1924. р. і она має дійти від 13/4 міл. 
до 26 міл. корон. Про се годить ся поговорити. 
При сім податку є 2 інтересанти: властителі і 
льокатори, оба невдоволені, а домово-клясовий 
податок є у нас найвисший в ц'лій Европі. Ж а 
лують ся на него і властителі і льокатори і ма
ють до того основу. Годі знов знести еей пода
ток, бо не знаємо, чи чинші подешевіють, а в 
такім случаю зискали би не льокатори, тілько 
властителі. А мають обі сторони бути невдово
лені, то вже красше нічого не робити. Коли би 
знижено домово-клясовий та чиншовий податок, 
то що нам прийде з горівки і з пива? І що ли
шить на поправу фінансів краєвих? Нам не о- 
став би анї сотик!

Вже сего року годі удержати рівновагу 
буджету, а до того нрийде ще видаток на упра- 
вильненє платні жандармериї, на можливі кошти 
заведеня 2 річної війскової служби та закона 
про суспільну обезпеку. На сї видатки прави
тельство приневолене шукати ще нових по
датків.

Опісля зазначив бесідник, що хоче запро
вадити таку нову зміну, щоби не будовано уні
верситетів 1 ИНШиа дорїглю апмуіта-іо.,
Бкінци відкликує ся мінїстер до палати, щоби 
приступила зараз до першого читаня законів і 
відіслала їх до комісиї. Треба їх скоро полаго
дити, щоби і сойми ухвалили відповідні закони. 
З  настрою палати надіє ея бесідник, що она 
прийме сї закони (Оплески).

По промові міністра Білїньского повідомив 
пос. др. Евг. Левицкий, що він бере назад пер
шу частину свого наглого внесеня т. є. в справі 
знесеня міністерства галицкого, так що єго вне
сене заключає тепер тілько домаганє, щоби за- 
місць міністра для Галичини було двох .міні 
стрів — оден руский і оден польский.

П. Странскі, (всенїмець), заявив, що Русини 
в Галичині ведуть дуже важку боротьбу. Потім 
бесїдник говорив про відносини Німців у Гали
чині, котрих віддано на поталу Полякам.

П. Реннер (социялїст) заявив, що социяль- 
иі демократи будуть голосувати за наглостию 
внесеня.

П. Ґерман (коло польске) полемізував з про
мовами пп. Левицкого, Олесницкого і Стран- 
СКрГО.

П. Штарк (независимий социялїст) назвав 
інституцию мінїстрів-земляків злишною.

П. Шілїнґер заявив, що славяньский союз 
противить СЯ ВНЄСЄНЮ;,) > ■ '

Після промови п. Гайна розправу зам
кнено.

Генеральний бесїдник „за" Гібеш (ческий 
социял.) заявив, що домаганє Русинів на ваступ- 
ство в кабінеті оправдане; соц. демократи бу
дуть голосувати за наглостию.

По сім послїдували фактичні спросто-
ваня.

Пос. Ґабель заявив, що в Галичині є ще 
третин нарід — Жиди, для котрих домагає ся 
бесїдник референта в міністерстві для Гали, 
чини.

Пос. др. Окуневский дивує ся, що з поль- 
скої сторони почув твердженя, буцім то міністри 
для Галичини репрезентували все в радї Коро
ни обі народности. Бесідник пригадує, що мінї
стер Зємялковский назвав у своїх споминах кн.
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Аверсперґа і бар. Претіса своїми ворогами в мі
ністерстві тому, що вважав їх ворогами Поляків, 
а приятелями Гусинів, проти них мусів Зємял- 
ковский — як пише в споминах — все висту
пати як противник. Також Зємялковский винен 
сему, що на Угорщині Гусини стогнуть в мадяр- 
скій неволі'. Він писав про одні ческі збори в 
Празі отеє: „Галицка депутация стрінула у Від
ня Чехів, котрі повинні кождого Поляка прой
мати все відразою й ображенєм". А коли Чехи 
укладали зїзд всіх Славян, що мешкають в Ав- 
стриї, то Зємялковский додав до сего проекту 
в своїх споминах таку замітку: »Хто вірить че- 
скій політиці, мусить бути так само як Чехи — 
клеветником або дурнем". (Грімкі оклики обу- 
реня між Чехами. Гусини кличуть: Слухайте!) 
Коли такі річи виписує у своїх споминах мі
нїстер, то се дуже трудно назвати безсто- 
ронностю супроти инших народів. (Грімкі о- 
плески).

П. Евг. Л е в и ц к и й  в кінцевім виводі звер
тає ся проти вчерашних слів президента міні
стрів. Те, що інституция мінїстрів-земляків вжи
ла ся, ще не причина до її збереженя на все. 
Як президент міністрів каже, що мінїстер для 
Галичини не є представником односторонних на- 
циональних інтересів, то чому сей уряд віддають 
усе Полякам? П. Ґломбіньский покликав* ся на 
цїс. розпорядок з 1871 р., на якім має основува
тись інституция міністра для Галичини. Однак в 
тім розпорядку сказано тілько: „Іменую Вас моїм 
міністром". (Сьміх серед Гусинів). Сеж не може 
бутиЗправною підставою для галицкого міністер
ства. П. Ґломбіньский сказав також, що не знає 
про право уеі-а галицкого міністра. Проти сего 
бесїдник наводить допись краківского Сгаз-у з 
1871 р., в котрій сказано, що ні одна галицка 
справа, публична або приватна, не може бути 
полагоджена без згоди міністерства для Галичи
ни. (Слухайте!)

Дальше бесїдник полемізує з увагою п. Гер- 
мана, наче би галицкі міністри виступали в ін
тересі економічного й культурного піднесеня Га
личини. Цілком противно вказує факт, що ще 
нині три чверти загалу населеня є неграмотні, 
що Галичина не має жадного промислу, а хлі
боробство остає на дуже н и з^м  ступни. Міністри 
Галичини давали знак -,-»итя лише тоді, коли 
ХОДИЛО О те, щоби не ЛОЛуСТЙТИ ДО й а л м л к Н Я  
якоїсь рускої середної школи,-З виводів п. Стран- 
ского треба би догадуватись, що Нїмцї будуть 
голосувати за наглим внесенєм; тимчасом голо
сують они з польским колом, показуючи сим, 
що готові підтримати систему, яку тепер репре
зентує галицкий мінїстер земляк. Коли п. Стран
скі докоряє Гусинам, що все єднають ся з со- 
цаяльними демократам», то бесїдник відповідав 
па те, що Гусини в борбі о свої слушні домага- 
ня доси найшли поміч лише у социяльних демо
кратів. Гусини в останних часах прокинули ся 
до нового житя; відносили в краю цілком змі
нили ся і з сим числити ся повинні і парлямент 
і рішаючі в Австриї чинники.

Маємо — говорить бесїдник — силу до бою. 
За нами стоять три милїони галицких Гусинів. 
Ми є частиною великого народа, котрий числить 
ЗО мілїонів. Тому народови треба допомогти о- 
сягнути єго права, що впрочім лежить в спіль
нім інтересі держави. Політичне змагане між Го- 
сиєю й Австривю о розширене сфери виливів 
ще не добігло до краю; прецінь не відомо, чи 
небавом знов не буде треба відкликати ся до 
всіх народів сеї держави.

. Бесїдник заявляв при кінци, що першу ча
стину свого внесеня зчеркнув, щоби таким ро- 
бом відобрати польскому' колу можливість ви
круту, що інституцию міністра Галичини утворе
но для цілого краю.

Тепер приступлено до гояосованя над на
глостию руского внесеня, в якім єго відкинено. 
За  наглостию голосували: Гусини, социяльиі-де- 
мократи і москвофіли й сионїсти.

По сім перейшла палата до дневного по
рядку себто до розправи над зміною деяких 
постанов промислової новелі. По виводах рефен- 
та розправу перервано і назначено заеїданє слі
дуюче на нині.

Підчас розправи в буджетовій комісиї вад 
видавєм державних білетів заявив мінїстер скар
бу Б і л ї н ь с к и й ,  що вправд’і вроблено ви
датки на війскові цїли без ухвали парляменту, 
але ухвалене тих видатків належить до делєґа-
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ций; пізнїйше внесе правительство предлоги що 
до покритя тих видатків. Позаяк не було ухвали 
парламенту, треба■було покрити видатки касо
вими запасами. Гроші, одержані позичкою, обер
нено лише на ті цїли, на які були призначені. 
Мінїстер був би ніколи не згодив ся на иншу 
трансакцию. В відповіди п. Маштальцї заявив 
Білїньский, що участь т. зв. Групи Ротшильда 
в інтересах держави не е зовсім нічим новим 
Ся Група від многих літ розширила ся наслідком 
вступленя почтової щадницї і банків. Мінїстер 
буде рішучо обставати на будуче, щоби всі бан
ки у Відни і на провінциї брали участь в дер
жавних інтересах. Се мусить стати ся для спо- 
нуляризованя ренти, що причинить ся до запев 
неня ліпшого курсу.

П. В іт и к  поставив слідуюче внесене: 
Після думки буджетової комісиі могло поступо- 
ванє правительства при виданю державних біле
тів викликати оправдані обави що до сего, чи 
конституцийні права парламенту е бережені. Ко- 
місия признає однак, що та кредитова операция 
відбула ся серед примусових обставин, які слі
дували як з грози небезпеки війни так з нового 
парламентарного положена — як рівнож лежала 
в інтересі державних фінансів. Комісия приймає 
до відома заяву правительства і надіє ся, що 
правительство заховає па будуче копституцийпу 
дорогу при затяганю нових позичок. ГІ. Ґ л о м -  
б і н ь с к и й  зазначив, щ> при таких нагодах 
належить шанувати права парламенту, але з дру
гої сторони узгляднити примусове положене пра
вительства.

П. К р а м а р ж  підніс, що правительство 
затягнуло безправно позичку і видало державні 
білети. Мшїстер Б і л ї н ь с к и й  заявив, що після 
єго правних поглядів закон про видане ренти 
заключае уповажпенє до затягнена довгу на ту 
рентову позичку, отже вибір форми позички не 
противить ся уловажченю правительства до за
тягнена раптової позички а про речинець єї 
затягаеня нема нічого сказано в законі. При дав 
нїйших позичках пастуиовано так само.

П. К у р а н д а  поставив внесене на при 
знане правительству іпйешпііав за довершене 
виданя державних білетів з засторогою, що пра
вительство потупило про ти ОсНоВНИх законів а 
п. Штайнвенд’Р ; ' щоби яос.-арало ся о консти-. 
. з ч . і й п ь -. поівердйсеив видай!, державних білетів 
Мінїстер Білїньский зазначив, що іпсіетпііаз не
потрібна, однак він" не противить ся дотичному 
яізвашо палати послів.

По дальшій розправі замкнено засїдане.

Огляд часописий.
{Другий лист з України в білорускім тияспев- 

пику „Наша Ніва“).
Відома вже нашій суснільности білоруска 

„Наша Ніва“ подає в 15 ч. другий лист з Укра
їни п. з.„Кюпоти о пациональній школі", котрий 
тут наводимо перекладом.

•Між 7. а 15 червця сего року має відбути 
ся в Петербурзі перший всеросийский зїзд мій- 
ских учителїй. Назначена вже програма зїзду. 
Окрім заводових питань буде на зїздї обгово
рювати ся також питане про се, який найкори
сн іш и й  зразок мійскої школи, а так само про 
відносини до початкових шкіл с'ільских.

Білорусь певно пішле на сей зїзд своїх 
представників, мійских учителів, котрі будуть 
говорити про потреби мійских і початкових 
шкіл в нашім краю перед учительством усеї 
Роєві. Говорячи про шкільні справи, білорускі 
учителі повинні звернути особливу бачність на 
місцеві пациоиально-краеві условини, на справу 
ународовлепя школи на Білоруси, як'сїльскої, 
так і мійскої.

Справа ународовленя білорускої народної 
школи вельми мало відома серед росийского 
громадянства і учительства і для ширеня сеї 
ідеї зроблено на жаль так само вельми мало, 
хоч була все можність се зробити; конечно тре

ба як найбільше взяти ся за сю справу, не під
кладаючи її в довгий ящик,"треба зараз почати 
црилагоджувати ся до зїзду, щоби, не приїхати 
сюди з порожними руками, щоби мати всі ма- 
терпяли про вашу школу і єї потреби.

Обговорюючи всякі шкільні справи на зїздї 
білорускі мійскі учителі повинні зада’ги питане 
про білоруску мійску і сїльску школу на місце
вій народній основі і ні в якім разі не відділя
ти справи ународовленя школи від ^загальної 
реформи мійских шкіл.

В справі про ународовлене школи треба 
нам пильно повчити сч у наших сусідів Україн
ців, в котрих уже давно йде широка робота про 
ународовлене школи. Але найбільш зросла та 
робота в останних роках. Учасники всяких шкіл 
а навіть простий сїльский люд україньский 
просьбами, петициями, подапями і влякими на
шими способами давно вже домагають ся своєї 
народної школи. Можна мати надію, що горячі 
бажаня і щира, пильна, дружна робота Україн
ців скінчить ся щасливо.

Поки ще час, мійскі і сїльсхі учителі з у- 
сяких закутків Білоруси повинні обробити всякі 
питаня, що доторкують ся мійских і сїльских 
шкіл на Білоруси. Відтак сї питаня в формі ре
ферату треба подати на всеросийскім зїздї учи
телів, де сей реферат повинен бути основно об
говорений.

Не гаючи марно часу, приступім до спіль
ної роботи, щоби всеросийский зїзд не заскочив 
нас несподівано, зовсім неприготованих. Нехай 
всі, кому лежить на серці справа відродин біло- 
руского народу, хто вийшов з того народу і пра
цює для него, пишучи свої думки про народну 
школу чи в „Нашій Ниві" чи новій учитальскій 
часописи „Білорусскій Учитель", що почав ви
ходити в Петербурзі' і так хоч трохи зберемо 
потрібні материяли.

Город Глухів, Черииг. Губ.
Япук Журба.

Як з сего бачимо, поїратимцї наші Біло- 
русини пильно заходять ся около відродин свого 
народу на всіх царьнах.

Політичний оглнд.
Заграниця.

Молодший брат бувшого султана Абдуль- 
Гаміда, М а г о м е т - Р е  ш а д, що вступив на 
престол яко М а г о м е т  V. уродив ся 1844 р., 
має отже 65 літ (Абдуль-Гамід має 67 літ). Він 
відзначив ся ще за житя батька високою інте- 
лїГенциєю, образованєм і змаганем до реформ. 
Наслідком переслїдовань зі сторони свого брата 
був він все дуже пригноблений та жив майже в 
убожестві. Заховав одначе велику доброту сер
ця, яка малює ся на єго лици. Турецкі часопи
си витаючи єго, зовуть его першим консти- 
туцииним султаном. Також в дипльоматичних 
кругах вельми вдоволені з усунена давного сул
тана і обіяюють собі з сего в будучинї добрі 
наслідки. За  40 днів вщбуде ся церемонія при- 
поясаня новому султанови меча в мечеті Еюб, 
що відповідав нашій коронацаї.

Попередив й султан А б д у л ь - Г а м і д  від
'їхав вже з Царгорода до Солуня, де визначено 
ему місце сталого побуту. На двірци явив ся 
він в цивільній одежі в товаристві кн. Абдур- 
Ралина і наймолодшого сина та- 11 гарних мо
лодих жінок, убраних по европейски. Крім^ сего 
товаришило єму 2 євнухів і 6 служАчйхі Абдуль- 
Гамід бук блідий зі зворушеня. Ніхто єго не 
поздоровляв, доперва иа поздоровлене з его сто
рони приложенєм руки до феза відповіли в сей 
спосіб офіцири.

Так скінчило ся володїне сего султана. Не 
радо розстав ся ві і з ним, бо, як кажуть, жер
твував навіть ціле своє приватне майно, на річ 
держави, згоджував ся вже на всілякі рефорйи, 
щоби лише полишити его на престолі. Одначе 
се не помогло. Молодотурки переконали ся, що 
під сим султаном годі буде, щоби Туреччина

дальше розвивала ся успішно. Різні, які в остан* 
них днях відбували ся в Азиї малій, мали бути 
ділом Абдуль-Гаміда і се було рішаючим для 
постанови народних зборів. Очивидно молодо
турки були певні сего, що ніяка з держав не 
запротестує проти сего і так стало ся. А між 
тим в Азиї малій гуляють ще музулмани та 
мордують Вірменів. Розуміє ся, що се не вийде 
в користь Туреччині, бо годї, щоби держави гля
діли спокійно на се, як музулмани тисячами 
мордують невинних християн.

П р оси м о б ід х о б и т и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  рускокат.: Івана; 

рнмо-кат.: Филипа. — В н е д іл ю :  рускокат.: 
Иоана В.; римо-кат.: Жиґмонта.

— Червоні числа виписані на почтових опоясках 
нинїшного „Руслана" є важні як для П. Т. пе
редплатників, так і для П. Т. післяплатників. 
Впов. передплатники дізнають ся з них, до яко
го часу сягає заплачена ними передплата (після 
нового стилю), а Впов. иіслянлатники побачать, 
з яким довгом залягають по день 14. н. ст, мая 
1909. Деякі залеглости виросли вже в десятки 
корон і спитаємо, чи се має називати ся „перед
плата*? Хто замовить часопись і вї не зверт 
той обовязуєся за ню платити і повинен платити 
з гори. Нас коштує готівкою: папір, друкарня, 
марки, хата, сьвітло, обслуга і т. д., тому на 
будуче не можемо посилати часописи на кредит. 
Просимо проте всіх наших довжників д о б р о 
в і л ь н о  і б е з п р о в о л|о ч н о вирівнати за- 
леглу передплату.

— На памятник Т. Шевченкови у Київ! При но-
всмосковскій повітовій земскій управі зорганізо
вано окремий комітет для збираня жертв на па
мятник Шевченкови і сей комітет уже назбирав 
537 карб. 88 коп. Гроші вже переслано до пол- 
тавскої ґуб. управи разом з повідомлепєм, що 
за представника від новомосковского комітету в 
центральний Шевченковий комітет вибрано чле
на управи Н. Комарова. — Миргородска повітова 
земска управа уже розповсюднила силу листків 
— біографії Т. Шевченка і теиер попросила ще 
полтавску і‘у-6 уяраау 52ДІЄ.7гТ^-§ТГСЯ(ГСйХ біо
графій. Увесь прибуток з продажи йде на фонд 
на збудоване памятника Шевченкови у Київі.

— Папский тайний консистор відбув ся вчера 
при участи всіх у Римі перебуваючих кардиналів. 
Предметом парад була справа канонїзациї Кле- 
ментия Мариї Гофбавера. Потім Папа оповістив 
іменоване около 100 новзх єпископів. Перед кон- 
систором присутні тоді в Римі нові єпископи 
зложили присягу в Сикстиньскій каплиці.

— Осторогу перед мантіями присилає нам до 
поміїценя о. Конст. Єрми, єромонах. Ч. се. Те- 
одора Студити в Скнилові, який повернув з квести 
на церкву Рожд. Христового в Вифлеємі. До зби
раня на т у  ціль датків треба мати окреме пору- 
ченє від Ексц. Митрополита або від Пропаганди 
віри.

— Протести проти вилучена Холмщини Наміре- 
не вилучене Холмщини з Польского королїства 
Поляки уважають за новий поділ Польщі і си
льно тим затривожили ся. Проти вилученя 
підносять ся зі всіх польских кругів протести. 
Коло польске у Відни має що до тої справи від
бути окреме засїдане. По селах західної Гали
чини уряджують ся протестуючі віча. Такі віча 
відбули ся і в кількох мазурских кольонїях від 
Львовом. Міска рада Львова також ухвалила на 
вчерашнім засїданю протест проти вилученя 
Холмщини. Польска суспільність чує, що по ви
лучена) Холмщлни не так легко буде ширити 
там польонїзацию між Русинами.

— Голод в Чернигівщинї. Останні роки через 
недороди селяни в Чернигівщинї стали прямо 
таки голодувати. Бачучи се, місцеве ґуб. земство 
і взялось організувати з допомогою повітових 
земств продаж їм хлїба по зниженій ціні. Але 
ще торік ґуб. земство побачило, що се як і вза
галі всякі „добродійства", не осягає своєї мети. 
Далеко красше було би організувати громадскі 
роботи, деб бідні люди мали иевний заробіток. 
Та й торішня постанова Губ. земского ьібраня в 
сій справі не осягнула м ети .. Останнє чергове 
зібране Губ. земства, знов обмірковуючи питане 
про запомогу людности, потерпівшій від недоро
ду, між иншим, постановило постарати ся у мі
ністерства внутрішних справ, щоби призначено 
потрібні капітали на орґанїзацию громадских ро-

Зіоручае ся склад церковних параментів у
ВОЛОДИМИРА УСЦЄНЬСКОГО (давнїйше Спожарский і Усценьский)

Львові, ул. Руска ч. 8.;
Цінники на жадане даром і Ггалсо.
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біт. Але ог сими днями прийшла з міністерства 
відповідь, що нема, мовляв, на се окремого кре
диту.

— З Кубані'. На зїздї учителів, членів тов-а 
взаїмної помочи теперішних і колишних учите
лів лабиньского виділу, що відбув ся в Армаві 
рі, між ияшим, був реферат П, Капельгородско- 
го про Т. Шевченка і єго твори та про запомо
гу на памятник у Київі. Реферат пройшов якось 
мляво і не викликав ніяких дебат. При бальотн- 
рівцї питаня про запомогу більшість висловилась 
за асиґнованем 50 карб., які й будуть післані 
полтавскій ґуб. управі.

— Дрібні вісти. Резервісти, що повернули з 
Босни, жалують ся загалом на біль зубів, а де
яким всі зуби повйпадали підчас побуту в Бо- 
снї. — 14мілїонова позичка м. Львова дістала 
цїсарску санкцию. З сеї нозички будуть покриті 
видатки на розширене ґазівнї, на будову шкіл, 
торгової галі, на бруковане улиць, на будову ка
налів ітд. — В Самборі помер Антін Воляньский, 
емер, директор суду, в 57. р. жптя.

Оповістки.
— До руских родин. Головним Жерелом Дохо

ду товариств „Руска Захоронка" і „Вакацийна 
Оселя" у Львові бували все на весні вечерни 
ці та равти, получені з танцями і товарискими 
забавами. Сего року порішив дня 26. с. м. Ко
мітет, упрошений через оба товариства, що по- 
слїдні події у Львові і взагалі наше положене 
народне не настроює поки-що до таких забав і 
тому пораджено обом товариствам, щоби від
кликали ся иншою дорогою до нашого загалу. 
Уважаючи сей погляд Комітету за погляд руско- 
го загалу, порішили оба товариства замість у- 
строюваня забав і танців вислати від 1. мая с. 
р. курсора з лїстою до тих місцевих руских ро 
дин, яких знаємо адреси, шоби зволили зложи
ти добровільні жертви на оба товариства, та 
тим уможливили »3ахоронцї< заплачене льока- 
лю, а «Оселі* висилку 50 сиріт на кілька неділь 
на село Ціль і велика донеслість обох товариств 
є найліпшою для них реклямою. Длятого оба 
товариства висловлюють надію, що П.Т. Родим
ці вднесуть ся до них так жичливо і ласкаво 
як минувшими літами. Замісцевнх Добродіїв і 
тих місцевих, яких курсор наш не застане, про
симо уклінно о ласкаві жертви на руки одної з 
підписаних. — За „Руску Захоронку" у Львові: 
В. Коцовска, ул. Калеча 3. За  „Вакацийну Осе
лю: О. Бачиньска, ул. Театиньска 7.

— З Перемишля. Загальні збори членів „Това
риства взаїмної помочи дяків перемискої Єпархії" 
відбудуть ся в Перемишлі дня 25. мая (вторник 
перед Зеленими сьвятами) з отсим порядком 
дневним: о 8. год. поминальне Богослуженє за 
номерших членів Тов-а; о год. 9. отворене зборів 
(в школі дяківского Інституте): а) вибір предсї- 
дггеля і секретарів на час зборів, б) звіт усту
паючого виділу, в) зміна статутів, г) внесеня 
членів.

— З зелїзниць. Почавши від 1. мая до кінця 
вересня с. р. будуть видавати особові каси на 
стациях Хирів, Дрогобич, Лавочне, Львів, Лунків, 
Нове Загіре, Перемишль, Стрий, Тернопіль і бю 
ро мійске ц. к. зелїзниць державних у Львові в 
пасажи Гавсмана подібно як попередних літ зни
жені сезонові білети абонементові, важні на шля
хах ц. к. зелїзниць державних з виїмкою голо
вних шляхів Підволочиска Краків і Льнів-Іцканп 
і зелїзниць льокальних. Згадані білети еуложепі 
в ґрупи, поділені на поодинокі сїти зелїзничі з 
важностию 15- або 30-дневного. Білети абона- 
ментові на сезон від 1. мая до 39. вересня ви
дає ся по отсих цінах: з важностию на 15 днів 
коштує І кляса 66 К, II, кл. 46 К, а III. кл. 2о 
К. З  важностию 30-дневною коштує І. кляса 98 
К, II. кл. 66 К а III. кл. 40 К. Близші пояснена 
подають афіши, заміщені в вестибулях стаций 
них.

Посмертні І *  оповістки.

— 0. Антін Левицкий, радник єн. консисториї. 
парох Нижнева, упокоїв ся по довгій і тяжкій 
недугй дня 28. цьвітня у Львові в домі свого 
сина адв. д-ра Костя Левицкого, в 78. р. жйтя. 
Мощі перевезено нині зелїзннцею до Нижнева, 
де завтрішної суботи о 3. год. по іюл. відбудуть 
ся похорони їх в родинній гробници. В. є. п.!

■і''

Наука, штука і література.

—  Євангеліє українскою мовою в Росиї після 
й^репи.нки’̂ уюу'Є ся уже знов далі; пильнує сьо
го друку так' само архирей Парфенїй, якого не
давно .рергрє^)^,з Поділи в Тулу. Тепер уже кін
чить ся “друк ев&нгелія св. Луки, після чого від

разу розпічне ся друкуватись останнє євангеліє 
св. Івана.

—  ПрОФ. М. Петров готує до друку нове вида
не своєї і с т о р и і у к р а і н ь с к о і л і т е р а т у- 
р и XVIII в ік у ,  доповнивши її нарисом укр. лі
тератури XVII в., а також новознайденими зраз
ками україньского письменьства XVIII в. Перше 
видане книги вийшло в Київі у 1880 році.

— Новий твір Ціцерона. В однім з творів фран- 
цуского ученого XV віка, Антона де ля Салє, 
віднайдено виїмки твору Цщерона, який нази
вав ся „Бе УігІиІіЬиз" (про чесноти). Виїмки є 
в францускім перекладі Повело ся уложити з 
них майже повні чотири розділи твору, що го
ворив про чотири головні чеснота Римлян.

Т е л е г р а м и
з дня ЗО. цьвігня.

Відень. Цісар поїде 4. мая до Будапешту, а 
10. мая поверне до Відня, щоби приняти нїм. 
Ц'саря Вільгельма, який того дня загостить до 
Відня.

Царгород. Народні збори на довірочнім за- 
сїданю ухвалили, шоби новий султан зложив ще 
раз присягу на конституцию перед народними 
зборами.

Кольонїя. Кбіп. 7Л" доносить, що б. султан 
видав був приказ, урядити в цілій Туреччині рі
зню християн і Європейців, щоби приневолити 
евронейскі держави до інтервенцій. Тим чином 
думав султан удержати ся на престолі.

Царгород. Новий султан дістав від мпогих 
володарів телеграми з желанями.

Париж. ЕсНо де Рагіз доносить з Царгоро- 
да, що нове нравительство буде зложене з са
мих молодих людий. Тека грецкого міністра має 
бути знесена, що викликало невдоволенє поміж 
Греками.

т>

О  © І

Соїозееит
пасажи Германів

при ул. Соняшкій у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗО. цьвітня 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ьіїе 
представлене. Білети вчаснійше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

©©

тять 6%.

Церковні річи
КРАСНІ і ДЕШЕВІ ПРОДАЄ

„Ж В Д /Г ‘
основана рускйм духовеньством — в Ста- 
ниславові при ул. Смольки ч 1, а у Львові 
при ул. Рускій ч. 20 (в каменицї «Дністра»).

Там дістане ся ріжні фелони, чаші, 
хрести, ліхтарі, сьвічники, таци патериці, 
кивоти, нлащеницї, .-образи (церковні і до 
комнат), цьвіти і всякі другі прибори. Також 
приймають чаші до пояолоченя і ризи до 
направи.

Уділ виносить 10 К (внпсове 1 К), — 
за гроші вложені на щадничу книжку пла- 

29 (11—?)

Зр. X. /Ієбакдобский
/ьбіб, пл. Талицка 7. (над Централь, 

кабархею).
Витягане, пльомбованє, вставлюванє зубів 

без болю.

Р У С И Н И ! Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Евгена Білїньского 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35% на будову 
церкви в Сеняві, 10% на школи і бурси тов.
педаґоґічного, а 5% 
щениках.

на сироти і вдови по сьвя-

Держім ся поклику:
Свій до свого!

Дяка з красним голосом. “ї ї і
з добрими сьвідоцтвами потребує сейчас наро- 

>хія Корнич коло Коломиї; услівя дуже добрі, 
зголошуватись лично. 41 (3—3)

Тєлєфон 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаїмнйх обезпечень

Дністер”
у Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезпеченя будинків, збіжа 
і знарядів господарских, від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез
печеня,

ліквідує шкоди безпроволочно но по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1908 припадає на користь чле
нів зворот 15%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадниця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" можна асекуровати 
ся н а ж и т е  в Товаристві взаїмнйх 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез
печень уділяють аґенциї „Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„ Дністра". •

Фонди „Дністра" 31/12. 1908 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 1,865.540-—; инші К. 458 564'— ;
разом К 2324  104 - і~
КаацеляриїТозаристчх .. ■!л- «■Ід я__ Ч

Розклад зелїзничих поїздів
важний від І. мая 1908.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

пол. вечер В
ночи

Кракова 5-50 855 гзо 5-45 9-50
Кракова 7-25 9-50 — 840 2-30
Ряшева — — 1-Ю — —
Підволочпск 7.20 1200 215 5-40 ю-зс
Черновець 8-07 — 205 5‘57 9-ЗС
Черновець — — — — 12.20
Станиславова 5-40 — — — —
Коломиї, — 10.20 — — —
Стрия 7'29 11-43 ЗоО — 11-ос
Пустомит 7-29 11-43 350 — п а
Самбора 800 ю-зо 200 — 9-Ю
Любіня 8-00 Ю'ЗО 200 9-Ю —

Равп рускої 7-Ю 12-40 4-50 — ' '  —

Янова 826 115 5-00 9-25 ю-10-і
Бруховпч 7-Ю — 12-40 450 8-20

і Брухович 8-15 — — — —
Зимної води 5‘50 7-25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиск 701 11-40 2 0 0 515 1012
„ Бродів 7-ОЇ — 200 5’15 10-12
„ Курович — — 12.54 — 8-31
„ Винник 7-ої —. 12-54 3*44 8*34

Зі Львова
рідходять до рано перед

пол.
ПО

полуд вечер в
ночи

Кракова 350 825 2-45 700 11.15
Кракова — 8.40 612 7'35 1245
Ряшева — • — з-зо —

11.10Підволочиск 620 10-40 2 16 7-45
Черновець 6-Ю 9-35 223 — 1038
Черновець — — • — — _ 2-50
Станиславова — — — 2 40 . —
Коломиї — — —* 6-03 —
Стрия 7-30 — 2-25 642 11-25
Пустомит
Самбора
Любіня

730 — 225 6-42 1125
6-00
6 00

9-05
905

400
4-00

10-45
10-45

Рани рускої 614 1105 — 7-Ю 11351
Янова 658 9-15 1-351 3-35 6-30
Брухович 7.21 11-05 — — —
Брухович 6-14 — 335 7-Ю 11-351
Зимної води З'оО 8-40 з-зо 735 1115

3 Підзамча:
До Підволочиск 635 11-02 2-31 |8 0 8 11-32
„ Бродів 635 11-02 2 31 8-08| — '/
„ Курович — 8-53 — 441
„ Винник 547 8-53 2-01 441

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру
ком. — Поїзди їдучі дише в неділі означені

Видав і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковского.


